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ZAŁĄCZNIK NR 2
ZADANIE 1
Ile razy większy od promienia Ziemi jest promień Jowisza? 
Rozwiązanie: 

promień:
rJ/rz = 0.5 *142 984 km/0.5*12 756 km = 11,3

Promień Jowisza jest 11,3 razy większy od promienia Ziemi.
ZADANIE 2
Czy na Merkurym występują pory roku?
Odpowiedź: nie 
ZADANIE 3
Jak dług trwa doba na Saturnie, Marsie i Jowiszu?
Odpowiedź: 10,7h  24,6h   9,9h
ZADANIE 4

Ile wynosi szybkość liniowa ciała, znajdującego się na równiku. Szybkość liniowa związana jest z obrotem Ziemi.

Odpowiedź: V= 465,3 m/s
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